gedruckt am: 21.06.2025

Bestand

Dix, Otto

Signatur

Dix, Otto, I,C-700

Archivalientyp

Korrespondenz

Klassifikation

I,C Korrespondenz (an Bestandsbildner)

Titel

Korrespondenz von Strickler Madeleine Strickler Madeleine und W. G. Strickler an Otto Dix

Anzahl / Umfang / Art

2 Briefe

2 Antwortschreiben (Durchschlag)

Datierung

1968

Empfängerin/Empfänger

Person

Dix, Otto (1891-1969)

Absenderin/Absender

Umschreibung / Person

Strickler, W. G.

Strickler Madeleine

Absendeort

Ort

Zürich

dazugehörige Einzelressourcen

W. Strickler an den Künstlerbund Baden-Württemberg bezüglich zweier Lithographien von Otto Dix (Dix, Otto, I,C-700-1968_01_27)

Otto Dix an W. Strickler (Dix, Otto, I,C-700-1968_02_27)

W. Strickler an Otto Dix bezüglich zweier Lithographien (Dix, Otto, I,C-700-1968_03_16)

Otto Dix an W. Strickler (Dix, Otto, I,C-700-1968_03_18)

Faust-Permalink

http://dka.gnm.de/objekt_start.fau?prj=dka-ifaust&dm=dka&ref=69944

weitere Informationen

Signatur (kurz): I,C-700

Ortsindex: Zürich

Personenindex: Dix, Otto und Strickler, W. G. und Strickler Madeleine

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum